

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20.10.2014 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 14 consilieri locali, absentă fiind d-na Tămăș Mariana.

Președinte de ședință urmează d-nul Szollosi Iosif.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei pe anul 2014.

2. Proiect de hotărâre privind reluarea activității SOCIETĂȚII COMERCIALE MOȘNIȚEANA S.R.L., începând cu 01.01.2015 și completarea obiectului de activitate cu cod CAEN 5310 „Activități poștale desfășurate sub obligativitatea serviciului universal” și 5320 „Alte activități poștale”.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi

D-nul contabil prezintă proiectul de hotărâre, având în vedere că ni s-au repartizat 250 mii lei din taxa pe valoare adăugată pentru drumurile comunale, 25 mii lei pentru cheltuieli materiale la capitolul învățământ, prin adresa cu nr. 13089/201.102.2014 s-au mai operat câteva modificări asupra unor indicatori bugetari, este necesară rectificarea bugetului local al comunei Moșnița Nouă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

D-nul primar susține că a directorul Poștei Centrale este de acord cu predarea francizei, cu această activitate se poate completa actul constitutiv al S.C. Moșnițeana S.R.L., comuna va primi comisioanele din livrarea corespondenței.

Se pot încheia contracte cu furnizorii de utilități (Enel, EON, Romtelecom) pentru livrarea facturilor.

D-nul Lazea Lucian dorește să știe care este beneficiul comunei și dacă se vor acoperi cheltuielile salariaților poștei.

Greschner Robert susține că este dreptul cetățenilor să beneficieze de transmiterea la timp a corespondenței și nu suntem interesați de câștiguri ci doar de furnizarea acestui serviciu.

D-nul Petreuse Remus susține că serviciile poștale nu intră în atribuția primăriei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și l abținere a d-nului Petreuse Remus.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Iosif SZOLLOSI



ÎNTOCMIT,

